



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA GREBENIȘU DE CÎMPIE

tel/fax 02657429823
Cod fiscal:4375933, E-mail: grebenisu@cjmures.ro

PROCES VERBAL

Încheiat azi 20.06.2017 , ora 12, în cadrul ședinței ordinare a CONSILIULUI LOCAL GREBENIȘU DE CÎMPIE, convocată de către Primar Gojman Ștefan , prin dispoziția nr.101 din 14.06.2017 .

La ședință participă un număr de 10 consilieri locali : Bogațan Aurel, Borz Daniel -Ioan , Dobrău Lucian -Horică , Kibedi Eugen, Nicola Adela-Corina, Pop Augustin, Moșneag Petru , Puți Andrei , Mate Ioan și Mătea Mircea Adrian, Dragomir Angelica -contabila primăriei , Gojman Ștefan primarul comunei și Bogațan Viorica-Simona secretarul comunei ,domnul consilier Hărțăgan Ovidiu-Alexandru lipsește .

Secretarul comunei arată că ședința este legal constituită și întreabă dacă toți consilierii prezenți au luat la cunoștință procesul-verbal al ședinței anterioare, din data de 23.05.2017 , dacă sunt întrebări sau obiecțiuni. Nefiind obiecțiuni, se supune la vot procesul-verbal de la ședința anterioară a Consiliului Local și în unanimitate de voturi se aprobă conținutul acestuia.

Președintele de ședință , ales conform art .35 alin(1) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală republicată cu modificările și completările ulterioare preia conducerea lucrărilor și dă citire ordinii de zi și întreabă pe domnii consilieri dacă mai sunt alte propuneri urgente de trecut pe ordinea de zi

ORDINEA DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind modificarea taxei de salubritate .
2. Proiect de hotărâre privind repartizarea sumelor de bani pentru trimestrul II , anul bugetar 2017, reprezentând sume defalcate din TVA pentru finanțarea cheltuielilor cu salariile ,sporurile și alte drepturi salariale în bani stabilite prin lege precum și contribuțiile aferente acestora pentru unitățile de învățământ preuniversitar de stat
3. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență domnului Vlad Petru .
4. Diverse probleme curente .

Domnul viceprimar propune să se suplimenteze ordinea de zi cu proiectul de hotărâre privind implementarea proiectului "*Dotarea căminului cultural din localitatea Grebenișu de Cîmpie, comuna Grebenișu de Cîmpie, județul Mureș*"

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot ordinea de zi și este votată în unanimitate de voturi .

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind modificarea taxei de salubritate.

Președintele de ședință domnul Puți Andrei , dă cuvântul doamnei contabil pentru a prezenta expunerea de motive pregătită pentru acest proiect .

După audierea materialului invită pe domnii consilieri la discuții .

Domnul consilier Kibedi spune că de ce să nu plătească și cei peste 5 persoane de ce să nu plătească toți .

Domnul consilier Pop că sunt foarte puține familii cu peste 5 persoane și sunt în general necăjiți .

Domnul consilier Mate spune că dacă se mărește taxa se mărește .

Doamna consilier Nicola spune să se meargă și pe teren la încasat și propune să se voteze 2 variante , o variantă cu 80 lei perspană/an până la 5 persoane/familie sau să plătească toate persoanele din familie .

Se supune la vot varianta 1 si este votată cu 9 voturi pentru și o abținere.

Nemaifiind alte discuții , se supune la vot proiectul de hotărâre , este votat cu 9 de voturi pentru și o abținere și se adoptă **HCL nr.21 2017** .

Se trece la **punctul 2** al ordinii de zi - **2.** Proiect de hotărâre privind repartizarea sumelor de bani pentru trimestrul II , anul bugetar 2017, reprezentând sume defalcate din TVA pentru finanțarea cheltuielilor cu salariile ,sporurile și alte drepturi salariale în bani stabilite prin lege precum și contribuțiile aferente acestora pentru unitățile de învățământ preuniversitar de stat .

Președintele de ședință dă cuvântul doamnei contabil pentru a prezenta materialul pregătit pentru acest proiect de hotărâre .

După audierea materialului invită pe domnii consilieri la discuții.

Doamna contabil spune că se repartizează suma de 65.000 pentru cheltuieli de personal .

Domnul consilier Pop spune ca daca trebuie ,trebuie .

Nemaifiind alte discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și în unanimitate de voturi este aprobat proiectul de hotărâre și se adoptă **HCL nr.22/2017** .

Se trece la **punctul 3** al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență domnului Vlad Petru .

Președintele de ședință dă cuvântul doamnei secretar pentru a da citire materialului pregătit pentru acest proiect .

După audierea materialului invită pe domni consilieri la discuții .

Domnul consilier Mate spune că trebuie ajutat .

Doamna Nicola propune să se acorde 1100 lei .

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre , este votat în unanimitate de voturi și se adoptă **HCL nr.23/2017** .

Se trec la **punctul 4** al ordinii de zi - proiect de hotărâre privind implementarea proiectului

“Dotarea căminului cultural din localitatea Grebenișu de Cîmpie, comuna Grebenișu de Cîmpie, județul Mureș”.

Președintele de ședință dă cuvântul doamnei contabil pentru a prezenta materialul pregătit pentru acest proiect de hotărâre .

După audierea materialului invită pe domnii consilieri la discuții.

Doamna consilier Nicola spune că trebuie analizat bine ce se poate achiziționa ,câte costume populare pentru bărbați câte pentru femei .

Domnul consilier Borz spune că sonorizarea ar fi pe primul loc .

Domnul consilier Moșneag spune că ar fi foarte bine să se poata achiziționa mese și scaune .

Domnul Bogățan spune că trebuie solicitat suplimentarea cu câțiva KW pentru curentul electric.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre , este votat în unanimitate de voturi și se adoptă **HCL nr. 24 /2017** .

Se trece la **punctul 5 - DIVERSE PROBLEME CURENTE.**

Domnul consilier KIBEDI spune că copiii de la Valea Sînpetrului nu au terminat materia ,că sunt trei clase la simultan și ar trebui mutați la școala din centru .

Domnul consilier Mate spune că la fântâna din Dâlmă trebuie pus capac.

Domnul viceprimar spune ca acum se fac capacele și o să se pună .

Domnul consilier Pop spune că trebuie desfundate podețele .

Domnul viceprimar spune că în săptămâna aceasta o să se rezolve.

Nemaifiind alte discuții președintele de ședință mulțumește pentru prezență și declară ședința încheiată .

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ



PUTI ANDREI

AVIZAT PENTRU LEGALITATE
SECRETAR

Bogăţan Viorica -Simona